

подписка через Halyk Bank



подписка через Kaspi Bank



ПОГОДА СЕГОДНЯ:

ДЕНЬ +1 +3
НОЧЬ -3 -1

МАНГИСТАУ

Газета выходит во вторник и четверг

Издаётся с июля 1967 года

ВТОРНИК

21 января 2025 года

№5 (13155)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОБЛАСТИ

ГОРОДА-ПОБРАТИМЫ: ШАГ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



Абилкаир Байпаков подписал документ об установлении побратимских отношений Актау с городом-портом Дананг Социалистической Республики Вьетнам.

Андрей СМОЛИН

С 16 по 18 января в городе Дананг был организован «Форум городов дружбы и сотрудничества-2025». В рамках мероприятия состоялось подписание меморандума об установлении побратимских отношений между городами Актау и Дананг, сообщают в пресс-службе акимата города.

Побратимские отношения между двумя городами установлены

в соответствии с поручением Президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Токаева, данным в рамках его официального визита во Вьетнам, состоявшегося в августе 2023 года.

Делегацию из Актау приветствовали мэр города Дананг (председатель народного комитета) Ле Чунг Чинь, а также посол Казахстана во Вьетнаме Канат Тумыш.

Представители городской администрации во главе с акимом Актау Абилкаиром Байпаковым при поддержке акима Мангистауской области Нурдаулета Килыбай провели переговоры с руководством прибрежного города центральной части Вьетнама.

В результате Абилкаир Байпаков и Ле Чунг Чинь подписали меморандум об установлении побратимских отношений между двумя городами-портами — Актау и Данангом.

Ожидается, что соглашение станет важным стимулом для социально-экономического развития города Актау. В местном исполнительном органе отмечают, что документ предусматривает укрепление связей и сотрудничества между двумя городами в таких

сферах, как торговля, инвестиции, транспорт и логистика, туризм, а также культурно-гуманитарное сотрудничество. В рамках встречи стороны обсудили вопрос о возможности открытия авиасообщения между городами Актау и Дананг.

Отмечается, что в ходе форума руководство Дананга подписало два соглашения: об установлении побратимских связей с городами Актау, а также Генуя (Италия). На сегодняшний день Дананг поддерживает побратимские отношения с 50 городами 24 стран.

ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО: НОВЫЙ ИМПУЛЬС



Аким Мангистауской области Нурдаулет Килыбай встретился с Генеральным консулом

Исламской Республики Иран в Актау Голамрезой Хашеми. Стороны обсудили вопросы дальнейшего укрепления торгово-экономического сотрудничества.

Подготовила ДИНА РАХИМБАЕВА

ГОЛАМРЕЗА Хашеми рассказал об официальных межгосударственных мероприятиях, которые пройдут в Иране. К примеру, в феврале текущего года в городе Тегеране намечается проведение торгово-экономической миссии. Мероприятие станет платформой для расширения экспортных возможностей Казахстана, а также обмена опытом и контактов между предпринимателями двух стран.

Нурдаулет Килыбай заявил о необходимости укрепления сотрудничества между Ираном и Мангистауской областью, являющихся соседями по Каспию. Глава региона отметил, что готов оказать необходимую поддержку для реализации совместных проектов в сфере торговли и логистики,



чтобы двусторонние отношения вышли на новый уровень.

— Мангистауская область всегда открыта для укрепления взаимовыгодного сотрудничества с Ираном. Мы заинтересованы в укреплении отношений путем реализации

торговых и предпринимательских проектов в нашем регионе. Готовы поддержать предлагаемые совместные инициативы и проведение мероприятий, — проинформировал глава областной администрации. — В прошлом году Актау был присвоен статус культурной столицы тюркского мира. В связи с этим в апреле текущего года планируется проведение официальной церемонии открытия этого масштабного мероприятия. Мы хотели бы видеть делегацию Ирана на этом мероприятии в числе почетных гостей.

Исламская Республика Иран играет значительную роль во внешнеэкономических отношениях региона. Согласно официальным данным, в настоящее время в регионе в различных отраслях экономики функционирует 66 предприятий с участием иранского капитала.

По итогам десяти месяцев 2024 года внешнеэкономический оборот между Мангистауской областью и Ираном составил 38,3 млн. долларов. Из них объем экспорта составил 5,1 млн. долларов, а импорта — 33,2 млн. долларов.

В НОМЕРЕ:

РЕГИОН

Вторая жизнь терминала



2
стр.

«ЗЕЛЕНАЯ»
ЭНЕРГЕТИКА

ВИЭ в Мангистау



3
стр.

РАЗГОВОР
С ПСИХОЛОГОМ

Под покровом молчания...



4-5
стр.

ЗАКОНЫ И ПОРЯДОК

А вы сдавали багаж?



6
стр.